

ПРОТОКОЛ №2

заседания трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Кирсановского мо

г. Кирсанов

от 17.05.2024 года

Всего членов комиссии: 15 человек

На заседании присутствовали:

от администрации мо	4 человека
от работодателей	5 человека
от объединений профсоюзов	3 человека

Повестка дня:

1. О проводимой работе по легализации трудовых отношений и профилактике нелегальной занятости на территории Кирсановского района за 2023 год.

2. О развитии, поддержке спорта и здорового образа жизни в Кирсановском муниципальном округе.

Вела заседание координатор комиссии - заместитель главы администрации муниципального округа Е.Ю. Шевякова.

По первому вопросу слушали Чекранову Е.Ю., начальника отдела экономики, предпринимательства и потребительского рынка администрации Кирсановского муниципального округа, которая сообщила, что за 2023 год было проведено 12 заседаний рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды на которые были приглашены 38 работодателя осуществляющих свою деятельность на территории Кирсановского района. В рамках работы по снижению неформальной деятельности проведено 12 рейдовых мероприятий в отношении хозяйствующих субъектов, находящихся на территории района.

Контрольный показатель по снижению численности экономически активных лиц, не осуществляющих трудовую деятельность, на 2023 год по району доведен в размере 120 человек, за январь - декабрь трудоустроено 141 человека.

По второму вопросу слушали Простецову С.Н. начальника отдела образования администрации муниципального округа, которая доложила, что физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия проводятся в МБОУ «Уваровщинская сош», а также в 9 её филиалах. Общая численность обучающихся в общеобразовательных учреждениях составляет 1313 человек.

При МКОУ «СОШ №2» и МКОУ «СОШ №7» ведется активная физкультурно-оздоровительная и спортивная работа с осужденными, работают 2 учителя физкультуры.

Работу по организации физического воспитания и развитию массового спорта в образовательных учреждениях проводят 11 преподавателей, из них специалистов 8 – с высшим образованием, 3 – со средним специальным физкультурным образованием. Аттестованы на категорию: 8 человек: 1 – на высшую категорию, 4 – на первую категорию, 6 - соответствие занимаемой должности.

Результатами реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 24.11.2020 №3081-р «Об утверждении Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2030 года» стало создание 6 школьных спортивных клубов, функционирующих на базе МБОУ «Уваровщинская сош»:

- шахматный клуб "Белая ладья" (90 чел.);
- спортивные клубы "Спорт – это команда" (164 чел.), «Новое поколение» (46 чел.), «Лидер» (52 чел.), «Спарта» (25 чел.);
- туристский клуб «Юный турист-спасатель» (15 чел.).

Направления клубов включают: туризм, шахматы, волейбол, футбол, легкая атлетика, теннис, вольная борьба и борьба на поясах.

Во всех общеобразовательных организациях учителя физической культуры ведут свою работу, проводя уроки физкультуры со всеми категориями детей, а также работу по дополнительным спортивным направлениям (49 групп физкультурно-спортивной направленности-476 человек (36 %), из них-93 человека (ОВЗ), инвалидов-13 человек).

В конце 2023 года на базе МКОУ «СОШ № 2» п. Садовый и МКОУ «СОШ № 7» п. Полевой были открыты школьные спортивные клубы, где ведется целенаправленная спортивная работа.

За истекший период 2024 года на территории Кирсановского муниципального округа были проведены такие спортивные мероприятия как:

- соревнования по лыжным гонкам «Лыжня Ивлиева» в честь заслуженного тренера А.А. Ивлиева;
- зональный этап соревнований по волейболу «Серебряный мяч» (команда юношей заняла 3 место);
- региональный этап Всероссийского проекта «Вызов Первых» (актив местного отделения РДДМ «Движение Первых», команда заняла 5 место);
- областная военно-патриотическая игра «Славянка» (15 место среди 24 команд);
- муниципальный и зональный этапы Всероссийской военно-патриотической игры «Зарница 2.0» (команда заняла 2 место среди участников категории 14-17 лет);
- первенство Тамбовской области по футболу среди школьных спортивных клубов (8 место);
- зональный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры»;

- зональные соревнования регионального этапа Всероссийской олимпиады «Олимпийская команда» по направлению «Спорт» в рамках Всероссийской Большой олимпиады «Искусство-Технологии-Спорт» (3 место);

- региональный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» (сборная команда заняла 8 место среди 19 команд, представленных на соревнования);

- 31 мая 2024 года в рамках муниципального этапа летнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», проходящего под девизом «Подтянись к движению», обучающиеся МБОУ «Уваровщинская сош» выполняли нормативы ГТО.

Ребята выполнили следующие виды испытаний:

- бег 60 м;
- сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (девочки, девушки) (количество раз) – в течение 3 мин.;
- подтягивание из виса на высокой перекладине (мальчики, юноши) – в течение 3 мин.;
- наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье;
- прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
- метание мяча весом 150 г (м);
- поднимание туловища из положения лежа на спине — 1 мин.

Сдача нормативов проходила на школьном стадионе 1 корпуса МБОУ «Уваровщинская сош». В Фестивале принимали участие обучающиеся 4 и 5 ступеней комплекса — 12–13 и 14–15 лет из базовой школы, а также филиалов из с. Соколово, с. Чутановка, п. Краснослободский. Всего – 45 человек.

В командном зачете лучший результат показали учащиеся филиала в п. Краснослободский. Серебряным призером фестиваля стала команда базовой школы. Замыкают тройку лидеров школьники из филиала в с. Соколово.

В личном зачете лучшими стали:

- Безбородова Варвара, Сизинцева Юлия, Красноперов Максим, Баев Игорь – IV возрастная ступень;
- Баева Виктория, Чуканова Виктория, Карпенко Ярослав, Уваров Даниил – V возрастная ступень.

Они представят муниципальный округ на региональных соревнованиях 11 июня в г. Тамбове.

- сборная команда 6 июня 2024 года принимала участие в финальном этапе Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч» (Лига юных футболистов) в возрастной категории 2010-2011 г.р. (4 место);

- 10 и 11 июня на территории Кирсановского муниципального округа в рамках Года семьи, празднования Дня России проводился Фестиваль русских дворовых игр в рамках реализации регионального проекта "Развитие дворового спорта на Тамбовщине.

В лагерях дневного пребывания, организованных на базе МБОУ "Уваровщинская сош", были организованы спортивные игры, такие как русская лапта, футбольный и баскетбольные матчи и пр.

- 11 июня на стадионе "Спартак" г. Тамбова проводился региональный фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" среди обучающихся общеобразовательных организаций области.

Региональный этап Фестиваля включал испытания, соответствующие тестам четвертой и пятой ступеней комплекса ГТО.

Уваров Даниил занял 2 местов личном зачете среди юношей 5 ступени!!! Безбородова Варвара вошла в 10 лучших!

В командном зачете спортсмены Кирсановского муниципального округа заняли 11 место среди 29 муниципалитетов.

Сопровождали ребят на соревнования учитель физической культуры, посол ГТО А.В. Евдонин, учитель физической культуры А.Д. Гвоздев и юный посол ГТО Артём Володин.

Педагоги МБОУ «Уваровщинская сош» также принимают участие в различных спортивных мероприятиях. Так, например, преподаватели принимали участие в зональных этапах Спартакиады среди педагогических команд общеобразовательных организаций городских и муниципальных округов Тамбовской области (лыжные гонки, волейбол, настольный теннис, легкоатлетический кросс, шахматы, лапта). Сборная команда педагогов МБОУ «Уваровщинская сош» заняла 7 место среди 23 команд-участниц.

В период с 19 по 21 апреля 2 преподавателя физической культуры участвовали в областном туристском семинаре-практикуме «Организация и судейство соревнований по спортивному туризму: дистанция водная».

Сборная команда педагогов принимала участие в 48 областном туристическом слете-семинаре работников образовательных организаций, где заняла 1 место.

С 17 по 21 июня 2024 года в Знаменском районе, д. Даниловка на берегу реки Большая Липовица 23 команды юных туристов из 16 муниципальных округов Тамбовской области собрались, чтобы показать свои туристические навыки, получить новый опыт, познакомиться с единомышленниками и обменяться знаниями.

Слет проводится в рамках реализации регионального туристско-краеведческого марафона «Тамбовская кругосветка» с целью популяризации и развития активных форм детско-юношеского туризма, совершенствования форм и методов образовательного процесса в системе дополнительного образования туристско-краеведческой направленности.

Команда МБОУ «Уваровщинская сош» в составе 10 человек под руководством учителя физической культуры И.П. Ермакова, заместителя руководителя команды А.В. Евдонина и судьи А.В. Карпушкина принимала участие в Слете.

В соответствии с пунктом 41 плана основных мероприятий, проводимых в рамках Десятилетия детства, на период до 2027 года, утвержденного распоряжением правительства Российской Федерации от 23 января 2021 года №122-р; Концепцией развития дополнительного образования детей до 2030 г., утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 31

марта 2022 г. № 678-р (План реализации Концепции); пунктом 17 перечня мероприятий Межотраслевой программы развития школьного спорта до 2024 года, утвержденной приказом Минспорта России и Мипросвещения России от 17.02.2021 г. № 86/59, в целях поддержки и развития деятельности школьных спортивных клубов, направленной на развитие массовых и индивидуальных форм физкультурной и спортивно-массовой работы с обучающимися образовательных организаций, с 01 июля 2024 г. по 31 июля 2024 г. проводится региональный этап Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов в 2023/2024 учебном году.

Руководитель школьного спортивного клуба «Лидер» филиала МБОУ «Уваровщинская сош» в с. Соколово Ю.А. Калинин, победитель муниципального этапа конкурса, принимает участие в номинации «Спортивный резерв».

В соответствии с подпунктом «г» пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета по развитию физической культуры и спорта от 7 октября 2021 г. № Пр-1919, а также пунктом 20 раздела IV плана мероприятий по реализации Концепции развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации до 2030 года, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2021 г. № 3894-р, а также Указом Президента Российской Федерации от 22 ноября 2023г. № 875 « О проведении в Российской Федерации Года Семьи», подпунктов «а», «д» пункта 24 раздела III Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022г. №809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей»; на основании Положения о Всероссийском конкурсе профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта, в период с 01 по 31 июля 2024 г. проводится региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников, осуществляющих обучение детей по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта.

Комиссия решила:

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу по выполнению Территориального соглашения между администрацией Кирсановского муниципального округа, координационным советом организаций профсоюзов, территориальным объединением работодателей.

Секретарь

Е.Н. Кривошапова

